
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MARÇO DE 2025 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 18h30min 

horas a Câmara Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob a 

presidência do vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo vereador Antônio 

Pereira. Iniciando o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do poder 

superior, passa para os trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior que 

depois de lida foi posta em discussão, não havendo quem quisesse discutir foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Iniciando o Grande Expediente, faz uso da tribuna o 

vereador Antônio Mauricio, cumprimenta a todos, plenário e rede social, sua ida a tribuna 

é para registrar a entrega da passagem molhada do sitio bolão com a presença do ex-

Prefeito de Barra de São Miguel, uma obra muito importante para os dois municípios, disse 

que acompanhou ao lado do Prefeito Onildo a visita do fiscal da ceap e que este liberou as 

casa para serem entregues e ficou muito feliz pois tem muita gente esperando ser 

contemplado, finaliza  convidando a todos para a semana da cultura que vai acontecer em 

nossa cidade. Faz uso da tribuna o vereador Gustavo, cumprimenta a todos e inicia 

agradecendo a Deus por mais uma sessão, registra o dia internacional da síndrome de daw, 

se soma ao colega Antônio Mauricio no tocante a entrega das casas e finaliza convidando 

a todos para a festa de São José em Barra de Xandu. Faz uso da tribuna o vereador Toza, 

cumprimenta a todos e inicia registrando o Aniversario de sua esposa Edjane e agradece 

por tudo que ela tem feito por ele, disse que na ultima sessão o presidente falou da emenda 

a lei de incentivo aos produtores de leite que do jeito que foi posto na sua opinião é um 

retrocesso, pois exclui associações e esse incentivo deve ser para todos. O presidente disse 

que não vai haver exclusão o que está se querendo fazer é ajudar quem está ajudando e que 

todos coloquem o leite onde a associação tem convenio. Retomando o orador disse que 

isso é retaliação do prefeito com aqueles que o enfrentaram e isso é mesquinho, agradeceu 

e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Brenner, cumprimenta a todos e inicia 

agradecendo a Deus pelo dom da vida, disse que vai seguir no mesmo tema do colega Toza, 

ainda não chegou na casa o mencionado PL, mas quando chegar serão a favor, porem serão 

contra a exclusão dos que querem permanecer em Cabaceiras e que tem como fazer o 

controle de quem não vai colocar na agubel de Sumé, que esse incentivo será importante 

para os produtores, disse que em visita ao deputado Romualdo Quirino, este lhe comunicou 

que destinou uma emenda de 180 mil reais para aquisição de um pequeno caminhão, 

teremos a semana da cultura com recurso da Lei Aldi Blanc, muito importante para os 

nossos artistas, finaliza registrando o aniversário de sua mãe que deve se orgulhar do filho 

que tem. Faz uso da tribuna o vereador Jailson cumprimenta a todos plenário e rede social, 

inicia parabenizando a agilidade da ação social que já iniciou a distribuição das feiras que 

aumentou de 200 para 250 e isso é muito importante pois a situação econômica está muito 

difícil e não há perspectiva de melhora a curto prazo, se acosta ao colega Antônio Mauricio 

sobre a passagem do Bolão o serviço ficou bom, porem o corpo da ponte quando de 

enchentes grandes perderá as cabeças e isso impedirá a utilização da ponte, disse que não 

esteve presente a visita do fiscal da ceap mas ficou sabendo que as casas estão autorizadas 

para entrega e espera que a Cagepa agilize a recuperação do asfalto onde ela abriu para 

passar os canos e lamenta que o muro da Cagepa que caiu no terreno de um cidadão e ate 



o momento ainda não foi feito nada, disse que o debate em torno do subsidio do leite é 

pertinente e que só vai entrar nele quando PL chegar, convida para a festa da cultura que 

este ano vai homenagear Biu Adelino com oportunidade de apresentação dos artistas da 

terra, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Antônio Pereira, cumprimenta 

a todos e inicia a gradecendo a Deus por estarmos bem, agradece a participação na reunião 

que houve no sindicato sobre energia solar, foi muito proveitosa, disse que as casas do 

novo conjunto serão entregues e viu um problema serio com um poste e pede que se resolva 

logo com a energisa para evitar transtornos futuros, na questão do leite levantada pelos 

colegas de oposição não ver retaliação, pois existe dois tanques e todos podem colocar 

neles o seu leite, falta dialogo para que todos coloquem a produção em um mesmo lugar. 

O vereador Toza disse que o projeto limita a liberdade de novas associações. Antônio 

Mauricio pede que deixemos essa discussão para quando o projeto chegar na Casa. Brenner 

disse que não há projeto, mas quando esse vier, que contemple a todos seja qual for a usina 

que o produtor escolha colocar pois todas cumprem o mesmo objetivo. O orador disse que 

todos devem sentar e resolver essas discórdias. Gustavo disse que tem produtores que estão 

se excluindo e não excluídos e desafia alguém provar que tenha sido mau atendido. O 

orador disse que vamos torcer para que tudo dê certo e que o governo continue comprando 

o leite e ajudando os nossos produtores, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o 

vereador Sergio, cumprimenta a todos e disse que sua ida a tribuna é para esclarecer alguns 

pontos levantados e apresenta planilha com todos os produtores e que não está se excluindo 

ninguém e que para o bem de todos se coloque o leite na agubel. Toza disse que não é 

questão de subsidio é a liberdade de colocar o leite onde quiser. O orador disse que em 

conversa com o Presidente da Associação Eduardo vai buscar uma parceria para compra 

de ração pela associação mais barata para ajudar os produtores, mas para isso todos devem 

estar unidos, porém com essas divergências fica difícil, agradeceu e finalizou. Findo o 

Grande Expediente tem inicio a Ordem do dia com apreciação do requerimento 005-2025 

de autoria do vereador Antônio Mauricio, pede ao DER-PB a colocação da tachas refletiva 

no final da avenida Pedro Torres sentido Caraubas, posto em discussão o vereador Antônio 

Pereira disse que poderia se colocar esses equipamento em outros pontos importantes dessa 

via, os vereadores Jailson e Brenner falam que o pedido é importante visto o que temos no 

portal de entrada da cidade, em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 007-

2025, autoria do vereador Antônio Pereira, pede ao executivo municipal a construção de 

barragem no riacho de Zé Pereira, em discussão o autor disse que essa obra vai solucionar 

um problema existente na via e ainda trazer o benefício da agua para a comunidade Pau 

Ferro, posto em discussão não houve, em votação foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento 008-2025, autoria do vereador Antônio Pereira, pede ao executivo 

municipal a construção de sistema singelo de abastecimento d’água no sitio Quixaba, em 

discussão o vereador Jailson disse que esse tipo de obra é muito importante visto que já 

tem o poço, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 010-2025, 

autoria do vereador Jailson, pede ao executivo municipal a construção de sistema singelo 

de abastecimento d’água nas comunidades que não dispõe desse benefício, justificando o 

autor disse que quando pensou nesse pedido é para levar esse importante benefício e 

melhorar a vida das pessoas, em discussão o vereador Toza disse que é importante que se 



faça estudo para se ver a qualidade da agua desses sistemas e assim atender melhor a 

população, em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 015-2025, autoria do 

vereador Brenner, pede ao executivo municipal, a construção de calçamento no sitio Melo-

2, justificando o autor disse que essa obra atenderá mais de 14 casas além de melhorar o 

transito dos veículos da suade e educação, ou seja facilitaria a vida de todos, em discussão 

o vereador Jailson disse que essas obras de calçamento na zona rural são feitas através de 

emendas e tem critérios para execução e isso não é simples, posto em votação foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento 024-2025, autoria do vereador Antônio Mauricio, pede ao 

executivo municipal a construção de um posto de saúde no Sitio Porteiras, posto em 

discussão, o autor disse esse posto vai aproximar a saúde de Porteiras e sítios vizinhos, 

Antônio Pereira disse que esse pedido foi feito a primeira vez pela a ex-vereadora Zeza e 

no pedido original só falta fazer em Porteiras, Pedrosa louva o Requerimento, Jailson disse 

que essa aproximação é importante, Brenner disse que é importante e parabeniza o autor e 

que isso descentraliza a saúde e cita que Barra de Xandu não tem o impedimento do rio 

como Porteiras, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 025-2025 

de autoria do vereador Sergio, pede ao executivo municipal melhorias estruturais na Escola 

João Martins dos Santos, em discussão não houve, em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em atendimento ao oficio 006-2025, da Secretaria Municipal de Agricultura, 

é concedida a palavra ao Secretário Geandre pelo tempo regimental de 20 minutos, para 

conclusão da prestação de contas das ações executadas pela secretaria que agradece pela 

oportunidade ao final da apresentação. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão 

e comunicada a próxima para o dia 04 de abril do ano em curso. Foi lavrado ata dos 

trabalhos que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes 

na sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Domingos do Cariri, em 21 de março de 2025.      


